

HANDBOOK FOR OPERATORS OF AMATEUR WIRELESS STATIONS.

January

1948.

ERRATA:

Page 6 - Paragraph 29: The third line should read: "Their use for instructional purposes is confined....etc..."

AMENDMENTS:

Page 3 - Paragraph 2: Delete the definition of "duplex operation".

Page 6 - Paragraph 32: Amend to read: "An Amateur station licensee may transmit in English and receive in any recognised language, plain language messages....etc."

Page 11 - Paragraph 89: Delete 166 mC/s in the last line and substitute 144 mC/s.

Page 12 - Paragraph 98: Delete all figures, substitute following:-

3.5	-	3.8	mC/s	288	-	296	mC/s (Temporary).
7	-	7.2	"	576	-	585	" "
14	-	14.4	"	1,345	-	1,425	" "
26.96	-	27.23	"	2,300	-	2,450	" "
28	-	30	"	5,650	-	5,850	" "
50	-	54	"	10,000	-	10,500	" "
144	-	148	"	21,000	-	22,000	" (Temporary).
				30,000	-		mC/s upwards. "

Page 13 - Paragraph 105: Under "Type A0 waves" delete 166 mC/s and substitute 144 mC/s. Under "Pulse": delete 166 and substitute "144".

Page 13 - Paragraph 105: Insert paragraph 105A as follows: Where pulse transmission is employed the length of each pulse and the nature of the emitted wave-shape shall be such as to restrict the radiated sidebands within the limits of the Amateur frequency band in which the transmission is taking place.

Page 14 - Paragraph 111: Delete the words "and duplex" from both the heading and the second lines of this paragraph. Delete, also, the words "In the case of duplex operation" from the fourth line and the word "however" from the fifth line.

Page 15 - Paragraph 121: Under sub-paragraph (e), delete "(except 0 or 1)".

Page 16 - Paragraph 129: In last line: Substitute 144 for 166.

Page 16 - Paragraph 132: Add Paragraph 132A.....provided that portable and/or mobile stations which are using telegraphy indicate their location (including the State) at the end of the initial call and immediately before conclusion of a session, as required by paragraph 132, the suffix "/3", "/2", etc., (to indicate the State from which operation is taking place) may be added to the station call signs for intervening calls and the word "portable" or "mobile" may be omitted therefrom.

Appendix 3 - Page 25: In third line delete the word "Assistant" and alter address to read - 340 Collins Street, Melbourne, C.I.

M. Martin